## 【教育部體育署新聞稿】

## 跆拳首日女將開張 單日進帳一金一銅

發布日期:103年9月30日

發稿單位:教育部體育署

單位聯絡人:盧科長淑姿/謝奇穎科員

電話: 02-87711855/02-87711927

E-mail:0166@mail.sa.gov.tw

kawamig@mail.sa.gov.tw

我國跆拳女將黃韻文今(30)日在亞運跆拳道女子 53 公斤以下量級金牌戰,以4比2擊敗地主選手尹政妍(YOON Jeongyeon),在跆拳道開賽的第一天就拿下金牌,女子 49 公斤以下量級選手孫譓檸也奪下一面銅牌,擦亮我國跆金部隊的招牌。總統馬英九在得知奪金的消息後,立刻拍發賀電恭賀黃韻文的優異表現。

目前就讀於國立臺灣體育運動大學的黃韻文在今年六月舉行的世界大學跆拳道錦標賽,就在女子 53 公斤以下量級奪得金牌,回國後持續投入亞運培訓工作,維持高檔的競爭狀態。黃韻文在本屆亞運晉級路上接連擊敗尼泊爾、越南及伊朗對手挺進金牌戰,並且在金牌戰遭遇亞錦賽宿敵尹政妍。黃韻文在今年亞錦賽金牌戰敗給尹政妍,只能屈居銀牌。這次黃韻文在亞運金牌戰發揮培訓累積的實力擊敗尹政妍,不僅報了亞錦賽落敗的一箭之仇,也開出我國本屆亞運跆拳道的第一面金牌。這次女子 53 公斤以下量級共計有 16 名選手報名参加,原本奪冠呼聲最高的中國兩屆奧運金牌選手吳靜鈺在準決賽敗給南韓選手尹政妍,僅能與伊朗選手並列第三。

體育署表示,跆拳道向來是我國在國際運動賽場上的重要奪牌項目,本 屆共計派出男女選手各6人參加比賽,也冀望其他量級的選手能在未來幾天 的比賽中發揮培訓期間的訓練成果,再為我國爭取佳績。我國今日另有女子 49公斤以下量級選手孫譓檸及男子87公斤以下量級選手張楷出賽,孫譓檸 在四強賽時以3比4敗給泰國選手SONKHAM Chanatip,居屈銅牌;張楷則 在八強賽時敗給地主選手,無緣獎牌。